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Brzeznica, dn. 08.02.2024r.
Nr pisma ZP.271.49.2024

Wszyscy Wykonawcy

Dotyczy: postepowania prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji na podstawie art. 275
ust. 1 ustawy Pzp na realizacje zamdwienia nr ZP.271.49.2024 ,Budowa budynku ztobka wraz
z infrastrukturg techniczng i wyposazeniem oraz zagospodarowaniem terenu w miejscowosci
Paszkéwka na dziatce nr 123/4”.

Na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 roku Prawo zaméwien publicznych
(Dz. U. 22023 r. poz. 1605), zwana dalej ,ustawg”, Zamawiajgcy - Gmina BrzezZnica udziela wyjasnien
w nastepujgcym zakresie:

ZAPYTANIE 6:

PYTANIE 1: Poz. 17 przedmiaru "Budowa ztobka - roboty budowlane, zagospodarowanie terenu" -
Spalinowe i dymowe kanaty z pustakéw - systemowy komin ocieplany fi: 20cm + W - Prosimy
o potwierdzenie, ze obmiar jest prawidtowy i nalezy wykona¢ tylko 3,0 m w/w komina.

ODPOWIEDZ 1:

Poz. 17 przedmiaru, obmiar jest prawidtowy i nalezy wykonaé¢ 3,0 m w/w komina.

PYTANIE 2: Poz. 74 przedmiaru "Budowa ztobka - roboty budowlane, zagospodarowanie terenu" -
Balustrady z pochwytem stalowym - wys. 1,10 m z rur nierdzewnych polerowanych, wypetnienie
balustrady z profili w odstepach co 12 cm”

Zgodnie z opisem pozycji nalezy wykona¢ balustrady z wypetnieniem w odstepach 12 cm. Z kolei na
rysunkach elewacji w/w balustrada posiada wypetnienie szklane? Prosimy o sprecyzowanie jaki
rodzaj balustrady nalezy przyja¢ do wyceny.

ODPOWIED?Z 2:

Poz. 74 przedmiaru nalezy przyja¢ balustrady z pochwytem stalowym wys. 1,10 m z rur
nierdzewnych polerowanych, wypetnienie balustrady z profili w odstepach co 12 cm

PYTANIE 3. Poz. 169 przedmiaru "Budowa ztobka - roboty budowlane, zagospodarowanie terenu" -
Furtki panelowe 1,2x1,7 m cynkowane ogniowo i malowane proszkowo, zamek z klamkami (panel
przettaczany 3D z preta fi:5mm, stupki). Czy obmiar (2 m2) jest prawidtowy i nalezy wycenic¢ 1 sztuke
furtki - a nie 2 sztuki?

ODPOWIEDZ 3:

Poz. 169 przedmiaru nalezy policzy¢ 2 szt. furtek panelowych 1,2x1,7 m cynkowane ogniowo
i malowane proszkowo, zamek z klamkami.

PYTANIE 4. Poz. 181 przedmiaru "Budowa ztobka - roboty budowlane, zagospodarowanie terenu" -
Obrzeza gumowe SBR elastyczne 1000x250x50 mm, na fawie betonowej - Prosimy o potwierdzenie,
ze obmiar jest prawidtowy i ze nalezy wykonac tylko 11,0 mb w/w obrzeza.

ODPOWIEDZ 4:
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Poz. 181 przedmiaru wykona¢ 11 mb obrzeza gumowe SBR elastyczne 1000x250x50 mm, na tawie
betonowej.

PYTANIE 5. Zgodnie z opisem warstw w projekcie - Warstwa P3: posadzka tarasu - nalezy zastosowa¢é
deske tarasowg kompozytowa gr. 6 cm. W przedmiarze deska kompozytowa ma gr. 23 mm. Prosimy
o sprecyzowanie jaka deske nalezy zastosowac.

ODPOWIEDZ 5:
Nalezy zastosowac deske kompozytowgq grub. 23 mm.

PYTANIE 6. W projekcie konstrukcyjnym wystepuje tukowa Sciana fundamentowa pod tarasem,
murowana z bloczkéw betonowych. Brak w przedmiarach pozycji na wykonanie w/w $ciany - prosimy
o uzupetnienie.

ODPOWIED?Z 6:

Sciane fundamentowga tukowa pod tarasem, uwzgledniono w $cianach zelbetowych i tak nalezy
wycenié.

Wprowadzone odpowiedzi stanowig integralng cze$¢ SWZ.

Termin sktadania ofert nie ulega zmianie.

Z powazaniem,
Bogustaw Antos
Wojt Gminy BrzeZnica
/podpisano elektronicznie/
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